
 

 

1ްްްއެނކެްސްް

 ޗކެްލިސްޓްްްއަދިްްްލިޔުންތައްްްްހުށަހޅަަންޖެހ ްްްފަރ ތުންްްްހުށަހަޅ ްްްބީލަންް
ް

ް

ް

ް

  ްހުށަހޅަަންޖެހ ްލިޔުންތައްް #

 ްްޑިސްކޮލިފއަިްކރުެވ ނެއެވެް.އބެީލަމއެްްްްނެތްނމަަްްްނުވަތަްްްމަދުްްްލިޔުންތައްްްްއަދިްްްލިޔމުެއްްްްއދަިްްމަޢުލޫމ ތުްްްތރިީގައމިިވ ްްްބީލަންްހުށަހަޅ އިރުް

  ްގައިްވ ގޮތަށްް(2ް)އެނެކްސްްބީލަންްހުށަހޅަ ްފޯމްް 1

   ރޖެިސްޓްރީގެްކޮޕީްްްކޯޕރަ ޓިވްްސޮސއަިޓީ/ްއަމއިްލަްފރަުދުންގެްވިޔަފ ރީގެްްކުންފުނި/ޕ ޓްނަރޝިޕް/ 2

  ްގއަިްވ ގޮތަށް(6ް)އެނެކްސްްް (ބީ.އޯ.ކިޔު / ހުށަހޅަ ްއެސްޓމި ޓްް)ކޯޓ ޝަން 3

   (3ް)އެނެކްސްްް ހުށަހޅަ ްފަރ ތުގެްޕްރޮފައިލް 4

   )ރޖެިސްޓރްީްކޮށްފައިވ ނަމަް(ްސެޓްފިކެޓްްކޮޕީރޖެިސްޓރް ޝަންްްޖއީެސްޓީް 5

  ްމަސްްހމަަނުވ ް(3ްްމރީ ްޓެކްސްްކްލއިރަަންސްްރިޕޯޓްް) 6

  ްއެސް.އމެް.އީްރޖެިސްޓރް ޝަންްސެޓްފިކެޓްްކޮޕީް 7

  ްްސެކއިުރިޓީްހުށަހޅަަންވ ނެއެވެ.ްރުފިޔ ގެްބިޑް)ތރިީސްްފސަްހ ސް(35000.00ްްބިޑްްސެކިއރުިޓީގެްގޮތުގއަިް 8

 މ ރކްސްްނުލބި ނެއެވެް.ހުށަހަޅ އިރުްތރިީގައމިިވ ްމަޢުލޫމ ތުްއދަިްލިޔމުެއްްއަދިްލިޔުންތައްްމަދުްނުވަތަްނެތްނމަްަްބީލަންްް

   (4)އެނެކްސްްްބީލަންްހުށަހޅަ ްމަސައްކަތ ގުޅުންހުރިްމަސއަްކަތުގެްތޖަްރބި ގެްލިޔުންތއަް 9

ްް ތރިީގައމިިްބީލަން ްްހުށަހަޅ އިރުް އރިުޝ ދ  އިްވ ް ކރުުމުގެް ކެންސަލްް ބީލަންް ހުށަހަޅ ފއަިނުވ ނަމަް ބީލަންް ފރަ ތަށްްްޚްްއެއްގޮތަށްް ހޅުުވ ލިް ބީލަމަށްް ތިޔ ރުް

ްލބިިގެންވެއެވެް.

   ތަރުތީބުކރުެވިފައިްްމިލިސްޓުގއަިްވ ްތަރުތީބުންހުރީްހުށަހޅަަންޖެހ ްލިޔުންތއަްް 10

   ތެރއެިންްކިތައްވަނަްްޞަފޙް ކަންްއެނގ ގޮތަށްް(ޞަފްހ ްނަނބްަރުްޖަހ ފައިް)ކިތއަްްޞަފޙް ގެް 11

   ސޮއިކޮށްފައިްހރުީްޞަފްހ ތަކުގައިް 12

   ވަކިނުވ ނެހެންްބއަިންޑްކޮށްް/ްހީރަސްޖަހ ފއަިްްހުރީްބީލމަުގެްގަނޑުތއަް 13
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